



華社動態

Page 20 Sunday April 21 2024 二〇二四年四月廿一日(星期日)

菲律賓人與Kamustahan和Kasiyahan 在廈門建立新家

2024年4月6日，來自廈門市和福建省其他地區的160名菲律賓人，身著菲律賓傳統服飾，列隊前往菲律賓駐廈門總領事館新辦公室，參加菲律賓駐廈門總領館的活動。「都來寶加代!卡西雅汗的卡穆斯塔汗就是阿廷巴貢塔哈南。」

菲律賓學生、教師、音樂家、專業人士和家政服務人員組成了一個社區，他們忍住淚水，滿懷激情地唱起了阿卡貝拉菲律賓國歌由武官雷吉娜·德拉富恩特女士領唱。菲律賓國旗由菲律賓國家警察(PNP)下士Genjie Ompoy升起，他目前在華僑大學學習中文。

在開幕致辭中，總領事傅園慧表示：「我們非常自豪地歡迎我們的卡巴亞人來到我們位於廈門的新家，這裡現在是Philippines的象徵之一。」

新的辦事處，一個美麗的菲律賓風格的建築結構，完整的capiz風格的格子窗，石灰岩牆壁，木製欄杆，菲律賓木雕和編織設計，以及一個Kawit風格的法式陽台，由菲律賓華裔建築師Tecson Uy和設計師Liz Ontengsiem-Go女士設計。

前勞工專員Rustico de la Fuente先生是該活動的貴賓和顧問。他在Kamustahan部分討論了海外婦女協會自願會員方案和重返社會的核心想法。奧布麗娜總領事也發表了關於菲律賓巴公的演講，並介紹了中國的HSW現狀。為慶祝菲律賓美食月，廈門當地一家菲律賓餐廳Marc's為客人們準備了菲律賓自助午餐，讓客人們品嚐到了家的味道。下午的活動充滿了由FAX準備的有趣的遊戲，有流行的菲律賓遊戲，如Pinoy Henyo和慷慨的抽獎活動。

活動的視頻摘要可以在這裡查看：<https://youtu.be/c94EHRVfAZI>



中國球員首次亮相菲律賓職業足球聯賽 中資球隊閃耀菲律賓



4月14日，菲律賓職業聯賽新軍中資背景的Manila Digger FC(馬尼拉挖掘者)2-1逆轉戰勝菲律賓老牌球隊馬哈利卡，取得聯賽

兩連勝，其中中國籍球員刁塑在下半場替補登場，他是第一名在菲律賓足球職業聯賽上場的中國籍球員。球隊目前擁有3名中國籍球

員。

馬尼拉挖掘者俱樂部(Manila Digger FC)成立於2018年，投資方及管理團隊均為

在菲工作創業留學的中國人，俱樂部老闆沙碩是菲律賓中國商會成員，菲律賓致公黨黨員，教練劉夢楊是在菲留學生，他在中國擁有職業足球經歷和俱樂部執教經歷，該俱樂部的成立是海外中國人的足球情懷的體現，也是中國足球發展的另一種道路的嘗試，同時球隊也成為吸納了菲律賓本土球員各行各業的粉絲，這積極推動中菲民間友誼。經過五年的發展，現已經成長為一個擁有多個梯隊、男女足球隊齊全的職業足球俱樂部。

作為首支在菲律賓職業聯賽亮相的中資球隊，中國資本也紛紛進行贊助，其中銳克體育為該球隊提供了足球裝備，球隊的主客場球服為中國國旗的顏色紅和黃，體現了在菲律賓華人華僑背靠菲律賓，懷揣祖國的情懷。菲律賓中資旅行社OK FLY贊助球隊並獲得胸前廣告，其他菲律賓本土華人企業也紛紛給予支持與協助，為海外中資球隊提供了堅實的基礎。球隊在國內也引起了不小的關注，抖音B站僅球帝均有球隊相關內容發佈，據悉某地足協和職業足球俱樂部正準備與菲律賓足協和該球隊深度合作，傳承「乒乓外交」精神，促進中菲友誼。

在開局的兩場比賽中，作為聯賽新軍，球隊克服困難取得了兩連勝，隨著聯賽的進行，球隊將迎來更大的挑戰。每場比賽都有近百中資企業留學生代表等華人前來助威，球隊希望有更多華人華僑前往球場為球隊加油。

莊雄彪執行副會長代表華僑工商聯 參加華社救災基金發放救濟品活動

旅菲華僑工商聯總會訊：四月十九日星期五上午十時，華社救災基金在菲華商聯總會樓下大廳舉行向菲律賓西部PAG-ASA島數百個家庭發放救濟品。

此次共發放六十袋大米和數箱HAPEE牙膏等應急食品和日常用品，以援助該區民眾，由災區描籠涯領導代表接收，並迅速發放就到受災民眾手裡。

本會為華社救災基金發起代表單位之一，積極參與商總指導組織開展的各項救災扶貧活動。

此次活動由本總會執行副會長莊雄彪、秘書長林志鵬應邀出席移交儀式。

圖為救濟品移交儀式。

